
Gabriela marešová
gabriela.maresova@economia.cz

Big picture
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Před pár dny jsem si vzpomněla na svou bývalou šéfku, odvážnou, dost tvrdou a taky nesmírně 
inspirativní novinářku. lucie tvarůžková nikdy nic neviděla přímočaře, přemýšlela v souvislostech, 

nutila nás číst (všechno), vystupovat z komfortních zón (často) a hledat velké skvělé příběhy těch, 
kterým se podařilo něco mimořádného. Big picture. 

Přesně na to jsem myslela ve chvíli, kdy jsem se před nově otevřeným hotelem Fairmont golden 
Prague rozloučila s architektem rozsáhlé konverze bývalého hotelu interContinental Markem 
tichým. to, co tenhle člověk tady dokázal, je naprosto neuvěřitelné. velká věc. Z desítek tisíc 

mikropříběhů poskládal celek, který funguje napříč celým projektem, všechno ladí se vším, vztahuje 
se k tomu dalšímu a roky nepropustnou část Prahy ještě navíc otevřel lidem, aby se tam vrátil život. 

Od náplavky přes restaurace až k Pařížské. 

když s ním pak procházíte hotelem a o každé plastice, vitráži, obrazu nebo reliéfu dostanete 
nadšený výklad, máte z toho všeho dobrý pocit. všechna výtvarná a řemeslná díla tu jsou z konkrétního 

důvodu, komunikují jako celek. Je to jedna velká autorská symfonie složená z nekonečna vět. 

Zároveň jasně cítíte, že má Marek tichý dost velkou pokoru, aby věděl, že získat takový velký 
projekt je v první i poslední řadě obrovská zodpovědnost. tady není prostor pro to stavět si okázalé 

památníky pro vlastní ego, tady jde o to, aby budova v kontextu města fungovala tak, jak má. v tomhle 
případě se to všechno vzácně sešlo, pokora k místu i architektuře a napojení na město byl také důvod, 

proč si jeho návrh investoři vybrali a s důvěrou mu svěřili svůj čas i peníze (čtyři miliardy...). 

Jestli jsem se od lucie naučila něco, za co jsem fakt vděčná (Děkuju!), je to tohle. touhu hledat 
skvělé příběhy, které vystupují z řady, můžou být inspirací nám všem a zaslouží si, abychom je 

vyprávěli. Mám velké štěstí, že se nám to na stránkách Pročne a v hospodářských novinách daří.
a že přicházejí další a další, jejichž příběhy na naše převyprávění ještě čekají.
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